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Vánoční dekorace, adventní věnce, svícny, jmelí a spoustu dobrot nabídnou i letos Vánoční
trhy na ČZU. Začínají v úterý 2. prosince na prostranství před aulou. V prvním adventním
týdnu bude také v aule prostor pro zájemce o zařazení do registru dárců kostní dřeně nebo
pro dary do Národní potravinové sbírky.

Vánoční trhy na ČZU přivítají návštěvníky ve dnech 2.–4. prosince, vždy v čase 11:00–15:30.

Kromě tradičních rekvizit nabídnou výrobky ze dřeva, ČZU merch jako rukavice, čepice, hrnky či
ponožky a celou řadu lahůdek. Mezi nimi chilli omáčky, marmelády z Palíto, víno z Vinařství ČZU,
univerzitní pivo Suchdolský Jeník a výrobky Potravinářského pavilonu. Pro zahřátí tu budou kromě
kávy a čaje i teplá medovina, horký cider s ovocem, teplé jablko se skořicí, svařák a punč. Ani
oblíbené churros nebude chybět.

Sbírka potravin a drogerie pro Potravinové banky V úterý 2. a 3. ve středu prosince se ČZU
opět zapojí do pomocné kampaně Giving Tuesday — Den světové štědrosti. Tento den je symbolickým
protikladem Black Friday. Na rozdíl ode dne materiální hojnosti představuje Giving Tuesday
příležitost projevit solidaritu s těmi méně šťastnými. ČZU se již několik let zapojuje do Národní
potravinové sbírky, v minulých letech do ní zaměstnanci a studenti univerzity darovali 170 kg
pomoci. „Nyní na ČZU probíhá čtvrtá potravinová sbírka. Pojďme zlepšit adventní čas a Vánoce
lidem v nouzi, opuštěným seniorům, rodinám v krizi, rodičům samoživitelům i lidem bez domova. I
malá pomoc se počítá,“ říká koordinátorka pomoci na ČZU Anna Tvrdíková.

Sbírka potravin je aktem solidarity, jehož prostřednictvím může každý pomoci tím nejjednodušším
způsobem – darem trvanlivých potravin a drogerie. Mohou to být konzervy, trvanlivé mléko, cukr,
těstoviny, instantní polévky, olej a základní dětská drogerie.

Kdy: 2.–3. 12. 2025 v rámci Vánočních dílen na ČZU

Kde: Sběrný kontejner s nápisem Potravinová sbírka v aule ČZU

Více zde: Potravinové banky | Česká federace potravinových bank, z.s. a Giving Tuesday

Darujte oblečení – swap V rámci vánočních dílen se také v předsálí auly koná dobročinný bazar.
Výměna věcí s Freeshopem je na programu ve dnech 2.–3. prosince od 10 do 15 hodin. Každý
sem může přinést oblečení, obuv, nádobí a knihy či další drobnosti, které už nevyužije, a zároveň si
zcela zdarma odnést cokoli, co mu udělá radost. Dopřejte věcem druhý život a sobě například nový
kousek do šatníku.

Nábor do Českého národního registru dárců kostní dřeně

Koná se v předsálí auly 3. prosince 2025 od 10 do 15 hodin. Zápis nic nestojí, nebolí, trvá jen
chvilku a absolvovat ho může každý zdravý muž či žena ve věku 18–35 let. Stačí vyplnit dotazník a
vytřít si ústa štětičkou. Na odběr kostní dřeně přichází řada až v případě, že se najde pacient, pro



kterého jste ideálním dárcem. Podrobnosti čtěte ZDE.

Vánoční dílny
ČZU ve spolupráci s Asociací studentů a ReTaškou zve všechny na workshopy výroby udržitelných
dárků. Konají se v aule ve dnech 2. a 3. prosince od 10:00 do 15:30. Zájemci budou moci zdarma
navštívit celkem devět různých workshopů.
Vyrobit si mohou například mini olejové parfémky, korálové andílky, svíčky, balící papír z tašek nebo
nejrůznější čajové směsi. Nebo třeba ozdoby z papíru, ReTašku, koupelovou sůl a balzám na rty.
Workshopy probíhají ve stanovených časech nebo do vyčerpání materiálu.
Na ČZU je možné si v adventu pořídit také vánoční stromek z univerzitního lesa. V prostoru před
aulou budou k dostání až do 22. prosince, vždy mezi 10. a 18. hodinou. Kapři z univerzitních
rybníků pak budou k mání tamtéž 22. a 23. prosince v čase 9:00– 17:00.

Více se dozvíte na https://vanoce.czu.cz/#dobre.
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